S). JUNTA ACLARATORIA DE LA LICITACION PUBLICA LOCAL CON
4 | CONCURRENCIA DE COMITE.
JALISCO LPLCC 16/2020 “ADQUISICION DE ARTICULOS DE LIMPIEZA”

En la Ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las 13:40 horas del dia 10 de agosto
del 2020 dos mil veinte, en la sala de juntas de Subdireccidon General
Administrativa, ante la presencia de los testigos que al calce firman, se procedié a
realizar la junta aclaratoria de la Licitacion Publica Local con Concurrencia de
Comité LPL16/2020 “ADQUISICION ARTICULOS DE LIMPIEZA”, ante la
presencia del Lic. Roberto Alejandro Valladares Zamudio.- Director de
Recursos Materiales y Representante de la Unidad Centralizada de Compras, Lic.
Maria Esther Fausto Brito.- Jefa de Almacén General, representante del area
requirente, M. en D. Francisco Alonso Moreno Mufioz.- Jefe del Departamento
de Acuerdos y Asuntos Juridicos, todos ellos del Sistema DIF Jalisco, asi como

la asistencia a esta junta de los siguientes interesados:

EMPRESA : REPRESENTADA POR:
PACKLIFE SA DE CV ERICK DIAZ DE SANDI CABRERA
PRODU ITS GLR SA DE CV FRANCISCO JAVIER GUERRERO SILVA
KARINA MARTINEZ PLASCENCIA KARINA MARTINEZ PLASCENCIA
PAPEL ORO SA DE CV JOSEFINA LOPEZ MENDOZA

PACK LIFE S.A. DE C.V.

PREGUNTA 1: En relacién al progresivo 4, del anexo | propuésta técnica, blanqueador liquido para ropa
blanca 940ml, podemos proponer de 930ml.
RESPUESTA: NO, la propuesta minima debe ser 940ml.

PREGUNTA 2: En relacion al progresivo 5, del anexo 1 propuesta técnica, bolsa plastica 60x40 podemos
poner 50x707
RESPUESTA: NO, manejamos aparte esa medida.

PREGUNTA 3: En relacién al progresivo 28, del anexo 1 propuesta técnica, limpiador liquido con aceite de
pino 940ml podemos poner de 828ml.
RESPUESTA: NO, la propuesta minima debe ser 940ml.

GRUPO GASCON PLASCENCIA

PREGUNTA 1: ¢ La relacion de muestras es un formato libre que el licitante debe elaborar, o el formato se
consigue una vez que se entregan las muestras y el drea requiriente nos lo otorga?

RESPUESTA: Formato libre, debe contener el progresivo de las muestras en el mismo orden de las bases,
razén social de quien presenta las muestras.
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PREGUNTA 2: ;En el anexo 1 carta de requerimientos técnicos numeral 23, jabon para lavanderia, se pudiera
ofertar en liquido en presentacion de litro?

RESPUESTA NO, debe ser en barra con el gramaje de 350 a 400 gr.

PREGUNTA 3: ¢En la carta de requerimientos técnicos se encuentran numerales que se repiten ejemplo:
43y 70,73 con 93 y 95. Se deberan cotizar como productos por separado o se suman entre si?
RESPUESTA: Se deben cotizar por separado, pero las muestras fisicas puede ser la misma solamente me
sefialan los numerales con los que participa.

GRUPO PAPEL ORO

PREGUNTA 1: Para la entrega de muestras fisicas que solicitan unidad de medida bidon 20lts. Se puede
entregar una muestra de un litro del mismo producto en lugar del bidén de 20 1ts.?

RESPUESTA: Si se puede entregar siempre y cuando en su envase contenga las caracteristicas del producto
o se anexa la ficha técnica del mismo.

PREGUNTA 2: Para la entrega de muestras fisicas que solicitan unidad de medida una caja, se puede
entregar una muestra del mismo producto en lugar de una caja completa.

RESPUESTA: NO, porque en la caja vienen las caracteristicas del producto y en la muestra fisica sola no
sabemos que nos estidn ofertando.

PREGUNTA 3: Existen partidas que se solicita el mismo material, se tiene que entregar una muestra por
cada partida, o se puede entregar la muestra que agrupe a varias partidas que sean el mismo material
solicitado.

RESPUESTA: SI se puede entregar una muestra y me especifican las partidas.

PREGUNTA 4: Partidas 44 y 69, las medidas indicadas son trimensionales (ancho, profundidad, largo) ;cual
es la medida que solicita?

RESPUESTA: Lo ancho se refiere a la parte pléstica y lo largo al mango, pueden proporner la comercial que
tengan que se acerquen a estas medidas.

PREGUNTA: Partida 12 indica fibra de acero pero también indica que es fibra sintética color verde y el
modelo es P96 de 3M es amarilla de fibra sintetica, ;, Cual es el producto que se requiere realmente?
RESPUESTA: Debe ser P76 fibra negra uso rudo.

PREGUNTA: Partida 14, indica fibra verde pero también indica de color negra y ademas el modelo P94, que
es verde con esponja amarilla, ; Cual es realmente el producto que se requiere?

RESPUESTA: Debe ser P96 almohadilla fibra verde, sin esponja.

PREGUNTA:INDICA FIBRA NEGRA PERO EL MODELO SE SOLICITA P94 DE 3M EL CUAL ES DE
COLOR VERDE CON ESPONJA AMARILLA ; CUAL ES REALMENTE EL PRODUCTO QUE SE
REQUIERE?

RESPUESTA: Debe ser P76 fibra negra uso rudo

SERVICIOS PRECIADO S.A. DE C.V.

PREGUNTA 1: RESPECTO A LAS PARTIDAS 5, 6,7, 49, 50 Y 51 DESEAMOS PREGUNTAR A LA CONVOCANTE
¢BASTA CON QUE PRESENTEMOS COMO MUESTRA UNA SOLA BOLSA ? NO ES NECESARIO PRESENTAR TODC
EL BULTO ¢ ES CORRECTANUESTRA APRECIACION ?

RESPUESTA: Si pueden entregar una sola pieza.

PREGUNTA 2: PARTIDA 17 Y 18 ¢SE TRATA EN REALIDAD DE GUANTE GRANDE O MEDIANQ ?

3.- PARTIDAS 33, 34, 39, 40 ¢ES SUFICIENTE CON QUE PRESENTEMOS UNA PIEZA DEL PRODUCTO Y NO TODA
LA CAIA ?

RESPUESTA: Es necesario que se presente la caja completa, las muestras unitarias no tienen las —f"?/ |
caracteristicas del producto. 7~ /I
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PREGUNTA 3: EN CUANTO A LAS PARTIDAS 43,70, 71, 72,73, 93,94 Y 95 ¢ BASTA CON QUE PRESENTEMOQS
UNA PEQUENA MUESTRA Y NO TODO EL BIDON ?

RESPUESTA: Se puede presentar una muestra siempre y cuando vengas las caracteristicas del producto o
entreguen una ficha técnica del mismo.

PRODUCTOS GLR S.A. DE C.V.

PREGUNTA 1: El calendario de actividades sefiala la entrega de muestras fisicas de los productos requeridos
la pregunta es se entregara la muestras fisicas de todos los productos enlistados en las paginas de |a
convocatoria.

RESPUESTA: Si

PREGUNTA 2: Las muestras fisicas entregadas se devolverdn al proveedor?
RESPUESTA: Si, tienen plazo para recogerlas

La presente acta forma parte integral de las bases que rigen la presente Licitacion.
Por lo que los acuerdos tomados en la misma tendran el caracter de definitivos.
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| LIC\RO BERTO ALEJANDRO VALLADARES ZAMUDIO™
DIRECTOR DE RECURSOS MATERIALES
UNIDAD CENTRALIZADA DE COMPRAS.
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JEFE DEL

A NTO
DE ACUERDOS ¥ ASUNTOS JURIDICOS
L7 4

)
o’

LIC. MARIA EéTHER FAUSTO BRITO
JEFA DEL ALMACEN GENERAL
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